

Професору Леонарду Петровичу Чепкому — 80



Виповнилось 80 років з дня народження і 55 років лікарської та науково-педагогічної діяльності доктора медичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України Леонарда Петровича Чепкого.

Л.П.Чепкий — засновник і завідувач кафедру анестезіології та реаніматології Київського медичного інституту, провідний науковий співробітник Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова АМН України з 1991 р.

Л.П. Чепкий народився 2 березня 1925 р. у м. Гайсин Вінницької області. По закінченні з відзнакою Львівського медичного інституту і клінічної ординатури в Інституті нейрохірургії Л.П. Чепкий працює науковим співробітником Інституту, асистентом кафедри госпітальної хірургії Дніпропетровського медичного інституту, очолює відділення анестезіології в

Київському НДІ туберкульозу та грудної хірургії. З 1974 по 1990 р. — завідувач кафедру анестезіології та реаніматології Київського медичного інституту, з 1990 р. — професор цієї кафедри.

У 1962 р. Л.П. Чепкий захищає першу в Україні докторську дисертацію з анестезіології “Знеболювання в хірургії щитовидної залози”.

Леонард Петрович — автор понад 400 наукових праць, у тому числі 28 монографій, 10 наукових посібників. Він підготував 70 дисертантів, з них 10 — докторів медичних наук. Серед його учнів 2 член-кореспонденти АМН України, 14 професорів — завідувачів кафедрами і відділами анестезіології, хірургії, терапії, фармакології, психіатрії та отоларингології. Широкий і розмаїтий творчий діапазон шановного ювіляра. Роботи Л.П. Чепкого присвячені проблемам анестезіології, нейрохірургії, медичної кібернетики, медицині катастроф, швидкої медичної допомоги, інтенсивної терапії в загальній хірургії, гінекології, кардіохірургії, нейроанестезіології.

Вперше в Україні за участю Леонарда Петровича Чепкого видані учбові посібники з анестезіології та реаніматології, медицини катастроф, геріатричної анестезіології та реаніматології, швидкої медичної допомоги для інтернів, реаніматології та інтенсивної терапії для медичних коледжів.

Л.П.Чепкий — співавтор підручників з терапії, загальної хірургії, енциклопедії сімейного лікаря, довідника з анестезіології, монографій з лікувальної гіпотермії, знеболювання в амбулаторній хірургії при ожирінні, післяопераційної інтенсивної терапії, проблем медичної кібернетики, ускладнень при операціях з застосуванням штучного кровообігу та ін.

Людина енциклопедичних знань, досвідчений педагог і вихователь, професор Л.П.Чепкий робить вагомий внесок у справу підготовки медичних кадрів України. Він засновник наукової школи з кардіоанестезіології та нейроанестезіології. Протягом багатьох років проводить заняття з студентами та лікарями-інтернами, бере активну участь у громадському житті: працював заступником голови правління Української спілки анестезіологів-реаніматологів, був членом редакційних рад журналів “Клінічна хірургія”, “Біль, знеболювання і інтенсивна терапія”.

Л.П. Чепкий — учасник Великої Вітчизняної війни, кавалер орденів Червоної зірки та Вітчизняної війни I ступеня, має кілька медалей. Колеги та учні Леонарда Петровича Чепкого вітають його зі славним ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я, добра, злагоди.

З води і роси, високошановний Леонарде Петровичу!